

己酉年式月大日
表 目 費 報

郵寄或派到		誠義團結 義俠除奸
一律每月二元		
每季六元		
半年十二元		
全年二十四元		
零售每份一毛		
晨晴午陰 明陰晴不定		
高溫度五七 低溫度四十		

年七〇九一於創立者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社報合、社聞新大拿加

(東京美聯社電) 暫駐東京美聯社
記者魯德力的分析：曾經一度為蔣介石
的副官幕僚長張治中將軍之喪，可以觀
察中共與國民政府之間，又失去了一座
可能連接的橋樑。

北京電台宣佈張氏於昨星期日病逝
，享壽七十九歲。

張治中是一位容貌華彩及受過自由
派學術思想陶冶的軍人，乃在一九四九
年毛澤東征服中國大陸後，而宣佈投共
的一批國民黨領袖之一。

此外，如曾任國民政府代理總統的
李宗仁，是其中的另一例子，結束其寄
留美國內生活，返回北京渡過其最後談
話。

美記者從張治中之喪分析國共關係

哈佛大學抗議暴亂

中國革命到新階段

沙皮證實中共同意

年薪萬元坐監兩年

大漢報

年七〇九一於創立者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社報合、社聞新大拿加

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESSMEN
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Fri., 11 APRIL 1969 (Vol. 31 No. 9 Page 1)

泰寧永良兩城美越聯軍受威脅
南越戰火箭狂重鎮加女任駐波蘭大使
嫋熟華沙吻手禮節

(華沙美聯社電) 在波蘭首都華沙
所有外國大使中，只有加拿大使臣
接受此間習慣吻手禮節。

麥可古小姐，她母親教養他們
一的女性，亦可謂第一非職業化的化
學家。現受加政府任命為駐波蘭大使。

巴美拉麥可古，為駐華大使中唯
一的女性，亦可謂第一非職業化的化
學家。現受加政府任命為駐波蘭大使。

在巴黎時，麥可古小姐發覺化學此
項技術並不適合她。她返回加拿大後，
即進入外交部工作。她通過考試後，曾
在駐西德大使館服務，後再負級升至
巴黎深造研究。

亞明小鎮，目前已受到上漲河水威脅。
在洪水中，目前已經開四十里外，愛奧華
州施密基市亦準備各項防洪工作。

在施密基市河口二十里的愛奧華州

洪水為害，此間離開四十里外，愛奧華

州施密基市亦準備各項防洪工作。

在波蘭，當局人員作堤防近堤溝，
以便讓洪水向北流去。

北施密基市市長指出，此次洪水氾

濫，為施密基市自來以來最大的一次，
情況轉壞，當局人員作堤防近堤溝，
以便讓洪水向北流去。

在波蘭，當局人員作堤防近堤溝，
以便讓洪水向北流去。